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ЗАСІДАННЯ ПРОВОДУ ОУН 

 

4 квітня ц.р. у Києві відбулося засідання Проводу 

Українських Націоналістів. 

Перед нарадою Провід ОУН, бійці ОУН, волонтери та 

родина героя України Андрія Юрги, який загинув у 

с.Піски на Донбасі, зустрілися з предстоятелем 

Української Православної Церкви Київського Патріархату 

Святійшим Патріархом Філаретом на його прохання. 

Патріарх Філарет нагородив медалями "За жертовність 

і любов до України" бійців, які зі зброєю в руках 

захищають Україну від московських окупантів і 

російських бандитів. Після ногородження його Святість 

запевнив присутніх, що Українська Церква і надалі буде 

всіляко підтримувати Збройні Сили України, які боронять 

рідну землю, а отже – Богом дане право бути господарями 

на своїй землі. 

На засіданні Провід ОУН розглянув актуальні питання 

військово-політичної ситуації в Україні. Зокрема 

одностайно було ухвалено рішення про створення на 

основі добровольчого батальйону ОУН у складі Збройних 

Сил України бойового підрозділу ОУН, який разом із 

іншими добровольцями ОУН, Національною гвардією та 

братніми патріотичними військовими формуваннями має 

стати на захист України. 
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Ухвалено також звернення до президента України, 

уряду і Верховної Ради про відзначення 100-річчя 

Української революції 1917- 1922 років та 125-річчя від 

дня народження Голови ОУН, полковника Андрія 

Мельника. Обласним провідникам ОУН доручено 

включитися у підготовку і проведення відповідних 

заходів. 

Провід ОУН призначив провідника Рівненської 

обласної організації ОУН Романа Коваля офіційним 

представником ОУН в ДУК «Правий сектор», доручивши 

йому забезпечити більш тісну співпрацю ОУН з 

підрозділами ДУК. 

 

Володимир Чмир, 

голова  Секретаріату ОУН  
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ПОЛІТИЧНА РЕЗОЛЮЦІЯ ПУН 

 

Військово-політична ситуація в Україні, зокрема на 
Донбасі має всі ознаки подальшого загострення.  

По-перше, російсько-терористичні війська та банди 
сепаратистів, неонацистський режим у Кремлі повністю 
ігнорують так звані Мінські домовленості. Росіяни не 
тільки не відводять важкого озброєння із зони бойових 
дій, а й перегруповують свої сили, готуються до нового 
удару з метою подальшої окупації української території.  

По-друге, Росія продовжує перекидати в Україну 
сучасну техніку, найманців-головорізів, які мають чітке 
завдання – вбивати українців. 

По-третє, західний світ не усвідомлює реальної 
загрози з боку Москви. Моральна допомога, яку надає нам 
Європа, США, Канада та інші демократичні країни так і 
не переросла у надання нам сучасної зброї, з допомогою 
якої можна було б знищити російські окупаційні війська. 

У такій ситуації ОУН вважає, що єдино правильний 
шлях для нації і держави, це – консолідація усіх патріо-
тичних та державницьких сил навколо захисту Незалеж-
ності України та її Державності як найвищих  виявів 
Української Національної Ідеї, мобілізація усіх 
політичних, економічних і військових зусиль для надання 
збройної відсічі агресорові. 

Усвідомлюючи, що реальною запорукою терито-
ріальної цілісності й суверенітету України є сильна, 
патріотична і боєздатна Українська армія, Провід ОУН 
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підтримує формування окремих бойових підрозділів ОУН 
у складі Збройних Сил України, що зміцнить обороно-
здатність Української держави, а також є продовженням 
вже майже вікових державницьких і військових традицій 
Української Військової Організації та Організації Україн-
ських Націоналістів.  

Водночас, ОУН висловлює підтримку тим членам 
ОУН, які в лавах Добровольчого батальйону ОУН, Добро-
вольчого Українського Корпусу «Правий сектор» та в 
інших братніх добровольчих збройних формуваннях 
надійно захищають українську землю від загарбників. 

З метою координації діяльності бойових підрозділів 
ОУН та волонтерських організацій прийнято рішення 
створити єдиний військовий центр ОУН, підзвітний ПУН. 

Провід ОУН переконаний, що солідарними зусил-
лями Добровольців, Національної гвардії, Української 
армії, у якій віднині будуть служити члени ОУН, ми 
виб’ємо московську нечисть з Української землі. 

Українці! Підтримайте українських націоналістів! 
Патріоти! Не піддавайтеся на провокації Кремля і 

його п’ятої колони в Україні, яка прагне розколоти 
українську націю, дискредитувати добровольчий рух і 
послабити Українську армію 

Разом – переможемо! 
Смерть московським окупантам! 
Слава Україні! 

Провід ОУН 
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ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ 
100-ЛІТТЯ УКРАЇНСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ  

1917-1921 РОКІВ 
 
Організація Українських Націоналістів, творцями якої 

були видатні діячі Української революції 1917-1921 років, 
зокрема – полковник Євген Коновалець, полковник 
Андрій Мельник, полковник Роман Сушко, генерал 
Микола Капустянський, звертається до Президента 
України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України та до усього українського світу із закликом гідно 
підготуватися та вшанувати державницький ювілей 
нашого народу – 100-ліття Української революції 1917-
1921 років. 

На початку ХХ століття була сформульована доктрина 
майбутньої Української Революції 1917-1921 років та 
державного будівництва українського народу: «Одна, 
єдина, неподільна, від Карпат аж до Кавказу самостійна, 
вільна, демократична Україна». Усі подальші події – з 
наступами та відступами, перемогами і поразками, і аж до 
сьогодення, були і є формою реалізації поставленого сто 
років тому національного завдання.  

У передчассі великого ювілею ми відзначатимемо у 
грудні 2015 року 125-ліття від дня народження 
полковника Армії УНР, начальника штабу Дієвої Армії 
УНР, згодом провідника Організації  Українських 
Націоналістів Андрія Мельника (с.Воля Якубова, 
Дрогобицького р-ну Львівської обл.). 

У травні 2016 року виповнюється 90-років з дня 
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загибелі – голови Директорії УНР, Головного Отамана 
Армії УНР Симона Петлюри (м.Париж). 

У вересні 2016 року ми святкуватимемо 150-ліття від 
дня народження Михайла Грушевського, голови першого 
українського парламенту Української Центральної Ради 
(місце народження - м.Холм, сучасна Польща). 

Починаючи з березня 2017 р., на наступні три роки 
припадає низка ювілеїв загальнодержавного та 
національного значення. Відповідна підготовка та 
проведення дозволить ствердити спільні історичні 
орієнтири для усієї України. Одночасно це піднесе 
авторитет нашої держави на міжнародному рівні.  

Тому на державному рівні необхідно приділити цьому 
особливу увагу, що може і повинно вплинути на процеси 
згуртування народу навколо державницьких основ, 
сприятиме ствердженню спільності і єдності українського 
суспільства. Розпочати підготовку необхідно з 2015 року, 
що дозволить підійти до ювілею з розробленою 
ідеологічною стратегією і відповідними позитивними 
наслідками. 

Пропозиції з організації відзначення 100-річчя 
Української Революції. 

 - Відповідним державним аналітичним службам 
розробити стратегію підготовки і відзначення ювілею 
Української революції 1917-1921 років, з розрахунком 
показати практичну ефективність сучасної влади на 
прикладах конкретних справ. 

- Передбачити проведення міжнародного форуму за 
участю міжнародних інституцій, глав країн, що пов’язані з 
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становленням України, як держави на початку ХХ століт-
тя (ООН, ЄС, сусідні держави, а також Німеччина, США, 
Великобританія, Франція тощо).  

- Розглянути можливість проведення спеціальних 
заходів на рівні ООН, ЄС. 

 - У Києві, в тимчасових столицях УНР 1917-1921 рр., 
обласних центрах та інших містах установити пам’ятні 
знаки 100-літньому ювілею сучасної української 
державності, видатним державним і військовим діячам. 
Зокрема, відновити у Києві на Софійській площі 
пам’ятник Українській Народній Республіці, що був 
установлений у грудні 1918 року (автор проекту 
Г.Нарбут). 

 - Зобов’язати сучасні міністерства установити у Києві 
на будинках, де перебували відповідні міністерства доби 
Української революції, меморіальні таблиці  (список 
можемо подати). 

 - Провести урочисті заходи на державному рівні 4 
березня 2017 р., 9 січня 2018 р., 28 квітня 2018 р., 
1 листопада 2018 р., 14 грудня 2018 р., 22 січня 2019 р. У 
регіонах – провести урочисті заходи додатково у дні, що 
пов’язані з регіональними подіями доби Української 
революції 1917-1921 років. 

 - Передбачити створення художніх та 
документальних фільмів і циклів передач, що мають 
з’явитися, уже починаючи з 2015 року. 

 - Установити ювілейну медаль (президентську 
відзнаку) «100 років Українській революції 1917-1921 
років». 
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 - Випустити в обіг серію ювілейних монет «100 років 
Українській революції 1917-1921 років» пов’язаних з 
головними подіями того часу. 

 - Підготувати ювілейні наукові так і популярні 
видання. 

 - Розширити в навчальних програмах шкіл і вищих 
навчальних закладів тему Української революції 1917-
1921 рр. 

 - Випустити серію поштових марок і конвертів з 
відповідними днями погашень. 

 - Сприяти випуску відповідного асортименту 
сувенірної продукції тощо. 

 - Передбачити на найближчі роки проведення в 
музеях спеціалізованих виставок і розширення 
експозицій, створення нових музеїв та музеєфікацію 
окремих значних історичних об’єктів. 

 - Створити на основі експозиції «Музею Української 
революції 1917-1921 років» НМІУ у будинку Центральної 
Ради (м.Київ, вул. Володимирська. 57) Національний 
історико-меморіальний комплекс з розширенням 
сучасної експозиції, з відтворенням меморіальних 
кабінетів голови Центральної Ради М.Грушевського і 
першого голови українського уряду В.Винниченка.  

 - Присвоїти відповідні імена установам, навчальним 
закладам, військовим частинам тощо. 

 - Передбачити найменування та перейменування 
вулиць, площ тощо у населених пунктах України. В топо-
німіці обов’язково мають бути присутні імена провідників 
української держави поч. ХХ століття: М.Грушевський, 
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В.Винниченко, С.Петлюра, П.Скоропадський,  - а також 
місцевих військово-політичних діячів української держави 
початку ХХ ст. та героїв національно-визвольних змагань 
1917-1921 рр. 

Провід ОУН 
 
 

ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ 125-річчя  
ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПОЛКОВНИКА 

АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 
 
12 грудня 2015 р. виповнюється 125 років від дня 

народження видатного українського військового та 
політичного діяча, багаторічного Голови ОУН полковника 
Андрія Мельника. 

Полковник Андрій Мельник усе своє свідоме життя 
присвятив служінню  Українській Ідеї, визвольним 
змаганням за свободу, волю та незалежний розвиток 
Української Нації,  боротьбі за створення Української 
Самостійної Соборної Держави.  

В буремні роки Першої світової війни та визвольних 
змагань українського народу на початку ХХ ст. він 
вступив добровольцем до Легіону Українських Січових 
Стрільців, командував чотою, згодом сотнею, відзначився 
особистим героїзмом у боях на горах Маківка та Лисоня, 
за проявлену мужність був нагороджений срібною 
медаллю та іменною шаблею. Після втечі з російського 
полону разом з полковником Є. Коновальцем у Києві брав 
участь у створенні Галицько-Буковинського куреня 
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Січових Стрільців, який став на захист Української 
Центральної ради від більшовицького заколоту на заводі 
«Арсенал» та перед наступом кривавих орд Мурав’йова, а 
згодом перетворився на одну із найбільш боєздатних 
частин армії Української Народної Республіки у 
визвольній війні проти російських окупантів. В тому 
числі, у січні-липні 1919 р.  полковник Андрій Мельник 
був призначений начальником штабу Дієвої армії УНР.   

Після поразки Української Революції разом з 
полковником Є. Коновальцем продовжує боротьбу за 
Україну у підпіллі, бере участь у створенні Української 
Військової Організації, у 1922-1924 рр. є Крайовим 
комендантом УВО, був заарештований польською владою 
і дістав покарання п’ять років ув’язнення за свою 
підпільну діяльність. Після виходу з польської в’язниці 
очолював ветеранську українську організацію “Молода 
громада», католицьку організацію української молоді 
«Орли», Товариство українських інженерів.  

У 1929 р. полковник Андрій Мельник бере участь у 
створенні Організації Українських Націоналістів, очолює 
Сенат ОУН. У серпні 1937 р. Голова ОУН полковник 
Є. Коновалець призначає його своїм заступником. Після 
трагічної загибелі у 1938 р. в Роттердамі від рук більшо-
вицького агента Голови ОУН Є. Коновальця, А. Мельник 
очолює Провід ОУН. У 1939 р. на ІІ Великому Зборі 
Українських Націоналістів у Римі його обрали Головою 
ОУН та ПУН. Під час подій Другої світової війни у 
1942 р. за наказом нацистського гестапо перебував під 
домашнім арештом та був інтернований у концтаборі 
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Форарльберг, а в 1944 р. – був ув’язнений до концтабору 
Заксенхаузен.  

У повоєнні роки в 1947-1964 рр. на ІІІ-у, ІV-у і V-у 
Великих Зборах Українських Націоналістів полковник 
Андрій Мельник поновно обирався Головою ОУН, 
обов’язки провідника організації виконував до дня своєї 
смерті 1 листопада 1964 р.  

Дбаючи про об’єднання українських політичних сил 
поза межами України, а також усієї української еміграції, 
А. Мельник виступив одним з ініціаторів та організаторів 
створення у 1948 р. Української Національної ради та 
реорганізації Державного центру УНР в екзилі на засадах 
традицій, започаткованих Головою Директорії УНР та 
Головним отаманом Армії УНР С. Петлюрою. У 1957 р. 
А. Мельник висунув та почав втілювати в життя ідею 
створення Світового Конгресу Українців, на жаль, не 
доживши до Першого конгресу СКВУ (1967 р.) лише 
декілька років. 

Відзначаючи визначний внесок полковника Андрія 
Мельника в історію українського визвольного руху, 
Провід Організації Українських Націоналістів звертається 
до усіх членів і прихильників ОУН, органів державної 
влади України та широкої громадськості нашої держави, 
усього світового українства із закликом гідно вшанувати 
світлу пам’ять видатного сина українського народу на 
державному та громадському рівнях. 

 
Провід ОУН  
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Бюлетень «СУРМА» виходить з метою 
оперативного інформування членів ОУН про 
поточні справи в Організації Українських 
Націоналістів, налагодження більш тісніших 
контактів між ПУН і осередками ОУН.  
 
Загальну інформацію про діяльність ОУН можна 
отримати на сайті www.kmoun.info 
 
 
 
З питань діяльності ОУН звертатися:  
 
Володимир Чмир, голова Секретаріату ОУН  
+38 (044) 280-16-75, +38 050-353-02-29  
e-mail:                     oun_1929@ukr.net 
 
Володимир Костюк, заступник голови 
Секретаріату ОУН  +38 050-351-30-65 
e-mail:                     secretariatoun@gmail.com 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 ОУН  


